
PRESENÇAS: 

M UN lcip l O DA GOLEGÃ 

CÂMARA M UN ICIPA L 

MINUTA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 3 DE JUNHO DE 2022 

Início: 10h OOm- Termo: llh.15m 

Salão Nobre dos Paços do Concelho 

----- Presidente da Câmara, António Carlos da Costa Camilo -------------------------------------------

----- Vereadora, Ana Isabel Madeira Mota Sampaio Caixinha Duque ---------------------------------

----- Vice-Presidente, Diogo Miguel Alcaçarenho Rosa -------------------------------------------------

----- Vereador, António Francisco Oliveira Pires Cardoso -----------------------------------------------

----- Vereadora, Maria Manuela Barreiros Nunes Serrão de Faria Veiga ------------------------------

AUSÊNCIAS: 

----- Não se veri fi caram ausênci as. --------------------------------------------------------------------------

FUNCIONÁRIOS PRESENTES: 

----- Chefe da Divisão de Obras, Urbanismo e Ambiente, Acácio Galrinho Nunes -----------------

----- Chefe da Divisão de Administração e Finanças, Ana Catarina Ferreira Cristino ---------------

----- Assistente Técnica, Isabel Maria da Conceição Centeio Gameiro que secretariou -------------

APROVAÇÃO: 

----- Nos termos do n.o 3 do art.o 57° da Lei n.o 75/2013, de 12 de setembro, no final da reunião, 

foi deliberado por unanimidade, para que produzam efeitos imediatos, aprovar em minuta as 

seguintes deliberações, referentes aos pontos da ordem de trabalhos: ----------------------------------
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Ponto Um 
Gabinete da Presidência: 

M UN Icí PIO DA GOL EG Ã 

CÂ M A RA M UN ICI PA L 

1.1 - Contrato interadministrativo de delegação de competências entre a Cãmara 
Municipal da Golegã e a Junta de Freguesia da Azinhaga: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o contrato 
interadministrativo de delegação de competências entre a Câmara Municipal da Golegã e 
a Junta de Freguesia da Azinhaga, bem como remetê-lo à aprovação da Assembleia 
Municipal. 

Seguimento: Assembleia Municipal 

1.2 - Auto de transferência de competências da Câmara Municipal da Golegã para a 
Junta de Freguesia da Azinhaga - Decreto-Lei n.57.0/2019, de 30 de abril: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o Auto de transferência de 
competências da Câmara Municipal da Golegã para a Junta de Freguesia da Azinhaga, 
bem como remetê-lo à aprovação da Assembleia Municipal. 

Seguimento: Assembleia Municipal 

1.3 - Contrato interadministrativo de delegação de competências entre a Câmara 
Municipal da Golegã e a Junta de Freguesia da Golegã: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o contrato 
interadministrativo de delegação de competências entre a Câmara Municipal da Golegã e 
a Junta de Freguesia da Golegã, bem como remetê-lo à aprovação da Assembleia 
Municipal. 

Seguimento: Assembleia Municipal 
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1.4 - Auto de transferência de competências da Câmara Municipal da Golegã para a 
Junta de Freguesia da Golegã - Decreto-Lei n.57.0/2019, de 30 de abril: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o Auto de transferência de 
competências da Câmara Municipal da Golegã para a Junta de Freguesia da Golegã, bem 
como remetê-lo à aprovação da Assembleia Municipal. 

Seguimento: Assembleia Municipal 

1.5 - Contrato interadministrativo de delegação de competências entre a Câmara 
Municipal da Golegã e a Junta de Freguesia da Golegã - Cemitério Municipal da 
Golegã: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por malOna, com a abstenção dos Senhores 
Vereadores Ana Isabel Madeira Mota Sampaio Caixinha Duque e António Francisco 
Oliveira Pires Cardoso e com os votos a favor da Senhora Vereadora Maria Manuela 
Barreiros Nunes Serrão de Faria Veiga, do Senhor Vice-Presidente da Câmara e do 
Excelentíssimo Presidente da Câmara, aprovar o contrato interadministrativo de 
delegação de competências entre a Câmara Municipal da Golegã e a Junta de Freguesia 
da Golegã para gestão do Cemitério Municipal da Golegã, bem como remetê-lo à 
aprovação da Assembleia Municipal. 

Seguimento: Assembleia Municipal 

Ponto Dois 
Gabinete da Vice-Presidência: 

2.1 - Associação Feira Nacional do Cavalo 
Pedido de apoio financeiro: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes, aprovar e 

conceder à Associação Feira Nacional do Cavalo um apoio financeiro no valor de 
50.000,OO€. 

Seguimento: Contabilidade e oficio 
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Ponto Três 
Gabinete de Auditoria Interna: 

MUN IcíP IO DA G OLEGÀ 

CÂMARA M UN ICIP A L 

3.1 - Proposta de delegação de competências entre o Município da Golegã e a 
Comunidade Intermunicipal da Lezíria do Tejo no dOllÚnio do estacionamento 
público e aprovação da minuta do contrato: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por maioria, nos termos e com os fundamentos da 
informação em apreço, com a abstenção dos Senhores Vereadores Ana Isabel Madeira 
Mota Sampaio Caixinha Duque e António Francisco Oliveira Pires Cardoso e com os 
votos a favor da Senhora Vereadora Maria Manuela Barreiros Nunes Serrão de Faria 
Veiga, do Senhor Vice-Presidente da Câmara e do Excelentíssimo Presidente da Câmara, 
aprovar a proposta de delegação de competências entre o Município da Golegã e a 
Comunidade Intermunicipal da Lezíria do Tejo no domínio do estacionamento público e 
aprovação da minuta do respetivo contrato. 
Mais deliberou a Câmara, por unanimidade, remeter o processo à aprovação da 
Assembleia Municipal. 

Seguimento: Assembleia Municipal 

3.2 - Proposta de Regulamento de Utilização da Frota Automóvel do Município da 
Golegã e inquérito público: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta de alteração ao 
Regulamento de Utilização da Frota Automóvel do Município da Golegã, bem como 
submetê-la a inquérito público. 

Seguimento: Património 

Ponto Quatro 
Divisão de administração e Finanças: 

4.1 - Constituição do fundo de maneio para a Divisão Municipal de Educação, Saúde e 
Bem Estar: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos tennos e com os fundamentos 
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M UN lciPIO DA G OLEGÀ 

CÂ M A RA M UN ICIPAL 

da infonnação em apreço, autorizar a constituição do fundo de maneio no valor de 
200,00€, para a Divisão Municipal de Educação, Saúde e Bem Estar, sendo seu titular a 
técnica superior, Sónia Alexandra Carvalho Valadares. 

Seguimento: Contabilidade 

4.2 - Constituição do fundo de maneio para a Divisão Municipal de Turismo, Cultura e 
Desporto: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos tennos e com os fundamentos 
da infonnação em apreço, autorizar a constituição do fundo de maneio no valor de 
300,00€, para a Divisão Municipal de Turismo, Cultura e Desporto sendo seu titular a 
técnica superior, Tatiana Sofia Crespo da Siva Iria. 

Seguimento: Contabilidade 

4.3 - Aprovação da candidatura ao Programa de Intervenção nas Vias Públicas (PIVP) 
"Golegã Acessível - Construção da Via Pedonal 360°": 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos tennos e com os fundamentos 
da infonnação em apreço, aprovar a candidatura ao Programa de Intervenção nas Vias 
Públicas (PIVP) "Golegã Acessível - Construção da Via Pedonal 360°00 aberto ao abrigo 
do aviso N.o IIC03-io/2021. 

Seguimento: Património 

4.4 - Empreitada de obras públicas "Golegã Acessível-Construção de Via Pedonal 360": 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos tennos e com os fundamentos 
da infonnação em apreço, aprovar o projeto de execução de referente à empreitada de 
obras públicas "Golegã Acessível- Construção de Via Pedonal 360°00 aberto ao abrigo do 
aviso N.o I/C03-ioI2021. 

Seguimento: Património 
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Ponto Cinco 
Divisão de Obras, Urbanismo e Ambiente: 

5.1 - Proposta de alteração de sinalização na vila da Golegã: 

5.2 -

5.2.1-

5.2.2-

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos tennos e com os fundamentos 
da infonnação em apreço, aprovar a proposta de alteração de sinalização na vila da 
Golegã. 

Seguimento: DaUA 

Pedido de vistoria inicial: 

Imóvel inserido na ARUO! Golegã / Processo 15/2022: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos tennos da infonnação em 
apreço, aprovar o nível de conservação de Mau, atribuído ao imóvel sito na Rua do 
Saldanha,71 na Golegã, inscrito na Matriz Predial Urbana da Freguesia da Golegã com o 
artigo matricial n.O 2519 e descrito na Conselvatória do Registo Predial da Golegã sub u 
n.o 1747/19930309, inserido na área da ARU OI Golegã. 

Seguimento: DaUA 

Imóvel inserido na ARU06 Golegã / Processo 13/2022: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos tennos da infonnação em 
apreço, aprovar o nível de conservação de Mau, atribuído ao imóvel sito na Rua D. 
Afonso Henriques, 103 a 107, na Golegã, inscrito na Matriz Predial Urbana da Freguesia 
da Golegã com o artigo matricial n.o 404 e descrito na Conservatória do Registo Predial 
da Golegã sob o n.O 3752, inserido na área da ARU 06 Golegã. 

Seguimento: DaUA 

5.3 - Pedido de pagamento de ocupação do espaço público em prestações - esplanada 
coberta: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, autorizar o pagamento da fatura 
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n.0006/1197 de 24 de março de 2022, referente à ocupação da via pública com uma 
esplanada coberta, em seis prestações mensais e sucessivas, no valor de 48,37€ cada, 
devendo a primeira prestação ser liquidada até ao dia 30 de junho de 2022, e as restantes 
até ao último dia útil dos meses subsequentes. 

Seguimento: DOUA e oficio 

5.4 - Centro Social Paroquial da Golegã / Festa de Final de Ano 
Isenção das taxas municipais: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar o Centro Social Paroquial 
da Golegã do pagamento das taxas municipais referentes ao apoio logístico cedido para a 
realização da Festa de Final de Ano. 

Seguimento: DOUA e oficio 

5.5 - Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários da Golegã / li." Festa em 
Honra de Nossa Senhora da Guia: 

Isenção das taxas municipais: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Associação Humanitária 
dos Bombeiros Voluntários da Golegã do pagamento das taxas municipais referentes ao 
apoio logístico cedido para a realização da lI: Festa em Honra de Nossa Senhora da 
Guia. 

Seguimento: DOUA e oficio 

5.6 - Núcleo Sporting Clube Portugal da Golegã / XXI Passeio de Cicloturismo da 
Golegã 

Pedido de isenção das taxas municipais: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes, isentar o 
Núcleo Sporting Clube Portugal da Golegã do pagamento das taxas municipais 
referentes à emissão da licença de ruído, bem como aprovar e conceder-lhe um apoio 
financeiro no montante de 350,00 € para a realização do XXI Passeio de Cicloturismo da 
Golegã. 

Seguimento: Contabilidade, DOUA e oficio 
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Ponto Seis 
Divisão de Ação Social e Habitação: 

M UNi c íPIO DA GO LEGÀ 

CÂMA RA M UN IC IPA L 

6.1 - Pedido de isenção do pagamento dos juros referentes à dívida da renda de 
habitação e proposta de elaboração de plano prestaclonal: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, autorizar o pagamento da dívida da 
renda da habitação referente ao mês de abril de 2022, em duas prestações mensais e 
sucessivas, no valor de 48,85€ cada, devendo a primeira prestação ser liquidada até ao 
dia 30 de junho e a segunda até ao dia 29 de julho de 2022, bem como isentar o 
requerente do pagamento dos respetivos juros de mora. 

Seguimento: Taxas e Licenças e oficio 

6.2- Candidatura ao Incentivo à Natalidade 
Processo NAT 17/2022: 

Deliberação: De acordo com o Regulamento Municipal de Incentivo à Natalidade, a 
Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o pedido de apoio à natalidade referente ao 
Processo NA Tl7 /2022 e atribuir o subsídio de 600,00€, logo após o nascimento. 

Seguimento: DASH 

Ponto Sete 
Divisão do Turismo, Cultura e Desporto: 

7.1 - Casa do Benfica na Golegã / Maratona de Futsal 
Isenção das taxas municipais e de apoio para a aquisição de troféus: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes, isentar a 

Casa do Benfica na Golegã do pagamento das taxas municipais referentes ao apoio 
logístico cedido, bem como aprovar e conceder um apoio financeiro no montante de 
200,00€ para a aquisição de troféus da Maratona de Futsal. 

Seguimento: Contabilidade, DTCDJ e oficio 
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7.2 - Doações à Biblioteca Municipal José Saramago - Azinhaga - Pré mio Nobel da 
Literatura: 

7.2.1- Doação de livros: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aceitar e agradecer a oferta. 

Seguimento: OTCOJ e oficio 

7.2.2- Doação de livros: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aceitar e agradecer a oferta. 

Seguimento: OTCOJ e oficio 

(Assistente Técnica - Isabel Gameiro) 

a Costa Camilo) 
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